

5. USKRSNA NEDJELJA 2.5.2021.

GOSPODIN ISUS JEDINI SPASITELJ

U poslanici Galaćanima (Gal 1, 16-18) sv. Pavao (koji prije bijaše Savao) piše o brzom prelasku Galaćana na neko drugo evanđelje koje ne postoji. Naime, najveća prepreka u ono doba bila je u sprezi sa židovskom vjerskom tradicijom koja je nalagala obrezanje kao jedini uvjet (ili preduvjet) ispravnog nasljeđivanja Gospodina Isusa. Time su Zakon stavili iznad milosti koju primiše u krštenju. Sv. Pavao odlučno pobija tu tezu i kao svjedočanstvo navodi put svoga obraćenja. Postoji jedan detalj kako je on, koji se prije zvao Savao, poslije svoga krštenja otišao u Arabiju, u pustinju. Tamo je proveo tri godine. Siguran sam kako je u to vrijeme u njemu gorio dar Duha Svetoga kojim je bio u krštenju ozdravljen i opečaćen, dar Duha koji ga je sve više približavao Kristu. U Djelima Apostolskim je taj događaj obraćenja i vremena poslije nekako skraćen. Kada je krenuo u Jeruzalem zajedno s Barnabom nitko mu ne vjeruje, ali Barnaba svjedoči za njega. Savao, a sada Pavao, počinje svoje djelovanje, kao apostol širi miomiris Radosne vijesti. On je inače bio farizej, a sada je učenik Gospodina Isusa koji u sebi nosi cjelokupno znanje Svetog Pisma. On izvlači iz svetih Spisa navještaje o Gospodinu Isusu i to prenosi poganima ondašnjeg helenističkog djela Rimskog carstva. Sv. Pavao je naravno i trpio progonstva od strane Židova, te na kraju će biti i ubijen, ali od ruke Rimljana u Rimu (Tre fontane).

Sveti Ivan, apostol, u drugom čitanju ujedinjuje vjeru i djela. Naime, vjera bez djela je mrtva. Kao djela on navodi vršenje Božjih zapovijedi. Divno je kako navodi važnost djela u istini jer samo tako će naše srce biti mirno ako u čemu i sagriješimo. Kao predmet i svrhu naše vjere on upućuje na Gospodina Isusa kao jedinog Spasitelja, te smo pozvani da čuvamo njegove zapovijedi. Samo tako On ostaje u nama i mi u Njemu. Živjeti Isusove zapovijedi nije lako, ali nije niti nemoguće. Bog traži cijelo naše srce. Tu nema podvojenosti. Sve izgubiti i sve imati, ništa ne biti i biti u svemu.

Danas u Evanđelju Gospodin Isus opisuje sebe kao trs. Trs je onaj izvor i snaga na koji su nakalemljene loze. Bez trsa one umiru. Jedino je u Gospodinu Isusu sva snaga i izvor ljubavi koja se raspinje za druge. Bez Gospodina Isusa mi ne možemo učiniti ništa. Koliko je potrebno drugovanje s njim u molitvi, koliko je blaženo gledanje njega u Presv. Euharistiji, koliki se mir stvara poslije dobrog ispita savjesti, poslije oprostjenja našim dužnicima, kada slijedimo Kristov put poniznosti i malenosti koliki je to blagoslov. Silno je važno donositi rod, rod dobrih djela, rod pravednosti, mira, istine, svetosti. To je jedino moguće s Gospodinom Isusom. On je naša snaga, naš mir, izvor svega dobrog, naš jedini Spasitelj. Tko god tako živi može od Njega tražiti što hoće i bit će mu. Ne zaboravimo što kaže Isus: *«Ovim se proslavlja Otac moj: da donosite mnogo roda i da budete moji učenici»*. Činimo ono što je milo našem nebeskom Ocu.

p. Igor Horvat

5. USKRSNA NEDJELJA

1. ČITANJE: Dj 9, 26-31

Pripovjedi im kako je Pavao na putu vidio Gospodina.

U one dane:

Kad je Savao došao u Jeruzalem, gledao se pridružiti učenicima, ali ga se svi bojahu: nisu vjerovali da je učenik.

Tada ga Barnaba uze i povede k apostolima te im pripovjedi kako je Savao na putu vidio Gospodina koji mu je govorio i kako je u Damasku smjelo propovijedao u ime Isusovo.

Od tada se s njima slobodno kretao po Jeruzalemu i smjelo propovijedao u ime Gospodnje. Govorio je i raspravljao sa Židovima grčkog jezika pa i oni snovahu pogubiti ga.

Saznala to braća pa ga odvedoše u Cezareju i uputiše u Tarz.

Crkva je po svoj Judeji, Galileji i Samariji uživala mir, izgrađivala se i napredovala u strahu Gospodnjem te rasla utjehom Duha Svetoga.

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 22)

Ti si, Gospodine, hvala moja posred zbora velikoga!

Pred štovateljima ću tvojim izvršiti zavjete svoje.

Siromasi će jesti i nasititi se,
hvalit će Gospodina koji ga traže:
nek živi srce vaše dovijeka!

Spomenut će se i Gospodinu vratiti

svi krajevi zemlje;
pred njim će nice pasti
sve obitelji pogana.

Njemu će se jedinom klanjati svi velikani zemlje,
pred njim se sagnuti svi što u prah silaze.

I moja će duša za njega živjeti,

njemu će služiti potomstvo moje.
O Gospodinu će se pripovijedati sljedećem koljenu,
o njegovoj pravdi naviještati narodu budućem:
„Ovo učini Gospodin!“

2. ČITANJE: 1 Iv 3, 18-24

Ovo je zapovijed njegova: da vjerujemo i ljubimo.

Dječice, ne ljubimo riječju i jezikom, već djelom i istinom. Po tom ćemo znati da smo od istine. I umirit ćemo pred njim srce svoje ako nas ono bilo u čem osuđuje. Jer Bog je veći od našega srca i znade sve. Ljubljeni, ako nas srce ne osuđuje, možemo zaufano k Bogu. I što god ištemo, primamo od njega jer zapovijedi njegove čuvamo i činimo što je njemu drago.

I ovo je zapovijed njegova: da vjerujemo u Ime Sina njegova Isusa Krista i da ljubimo jedni druge kao što nam je dao zapovijed. I tko čuva zapovijedi njegove, u njemu ostaje, i On u njemu. I po ovom znamo da on ostaje u nama: po Duhu kojeg nam je dao.

EVANĐELJE: Iv 15, 1-8

Tko ostaje u meni i ja u njemu, taj donosi mnogo roda.

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima:

„Ja sam istinski trs, a Otac moj - vinogradar. Svaku lozu na meni koja ne donosi roda on siječe, a svaku koja rod donosi čisti da više roda donese. Vi ste već očišćeni po riječi koju sam vam zborio. Ostanite u meni i ja u vama. Kao što loza ne može donijeti roda sama od sebe, ako ne ostane na trsu, tako ni vi ako ne ostanete u meni.

Ja sam trs, vi loze. Tko ostaje u meni i ja u njemu, taj donosi mnogo roda. Uistinu, bez mene ne možete učiniti ništa. Ako tko ne ostane u meni, izbace ga kao lozu i usahne. Takve onda skupe i bace u oganj te gore. Ako ostanete u meni i riječi moje ako ostanu u vama, što god hoćete, ištite i bit će vam. Ovim se proslavlja Otac moj: da donosite mnogo roda i da budete moji učenici.“

MOLITVA VJERNIKA

Ostanimo u Bogu, našem Ocu i Ocu svih ljudi, moleći ga za milost da uvijek ostanemo u njegovoj ljubavi. Recimo zajedno:

Usliši nas, sveti Oče!

1. Za Crkvu koju si pozvao na svjedočanstvo svetosti: da uvijek djelima potvrđuje ono što riječima naviješta, molimo te.
2. Za poglavare državâ, narodâ i plemenâ: da bolju budućnost grade u miru i pravdi, molimo te.
3. Za ljude cijeloga svijeta: da ih privedeš svjetlu istine i očituješ im svoje milosrdno lice, molimo te.
4. Za roditelje i odgojitelje: da ih obdariš darom mudrosti i strpljivosti, molimo te.
5. Za ovu tvoju obitelj: da ostane vjerna svome Učitelju te donosi mnogo plodova ljubavi, molimo te.
6. Za sve koji su preminuli nadajući se vječnom životu: da ih opereš od svake ljage grijeha i primiš u društvo svojih svetih, molimo te.

Bože, nebeski Oče, primi molitve koje ti prinosimo po tvome Sinu. Očisti nas od svega onoga što je nedostojno života tvoje djece i ne dopusti da se odijelimo od našega Učitelja, Isusa Krista, koji s tobom i Duhom Svetim, živi i vlada po sve vijeke vjekova.

Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: (3.5.21.)	7.00: + Ivana 19.00: + Domagoj Beštek
Utorak: (4.5.21.)	7.00: + Mile Šarić 19.00: Za štovatelje sv. Antuna Molitvene nakane u čast sv. Antuna
Srijeda: (5.5.21.)	7.00: + Mile Ćorić 19.00: + Stjepan Bujanić
Četvrtak: (6.5.21.)	7.00: + Silvestar i Josip Novosel 19.00: + Tomislav Birko
Petak: (7.5.21.)	7.00: + Stjepan Blažević 19.00: Kumulativne
Subota: (8.5.21.)	7.00: + Stjepan Burazin 19.00: + Marica i Stjepan Vuković
Nedjelja: (9.5.21.)	7.00: Na nakanu 8.00: + Marica i Ćiro Gale 9.00: + Boja Krznarić 10.00: Na nakanu 11.00: Za župu i župljane 12.00: + Lovro Raguž 18.00: Na nakanu 19.00: + Marija i Jure Perić

Obavijesti:

Svibanjske pobožnosti

Svaku večer prije večernje svete mise svibanjske su pobožnosti. Pozivamo naše vjernike na zajedničku molitvu svete krunice u 18.20.

Sv. Antune, moli za nas

Sljedeći utorak je osmi u nizu od „13 utoraka“ pred blagdan sv. Antuna Padovanskog. Svečanu svetu misu u 19.00 sati predslavit će vlč. Saša Jozić, župnik Župe sv. Antuna Pustinjaka u Odri i bolnički kapelan u Sisku. Pobožnosti započinju u 18.00 sati.

Molitvene nakane utorkom primamo u župnom uredu do 18.30.

Euharistijsko klanjanje

Srijedom od 7.30 pa do večernje svete mise održava se euharistijsko klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom u kapelici Svetoga Križa.

Prvi petak

Sljedeći petak je prvi u mjesecu pa ćemo toga dana obići bolesne i nemoćne osobe s područja naše župe.

Susret s riječju

U petak iza večernje svete mise je „Susret s riječju“. Susret je priprema za nadolazeću nedjelju uz molitveno čitanje Svetog pisma „Lectio divina“.

Frama

Nedjeljom nakon večernje mise redoviti je susret Franjevačke mladeži.

PRVA PRIČEST 2021.

Trodnevna priprava za prvopričesnike i njihove roditelje:

srijeda, 5. svibnja, u 18.15 sati: prvopričesnici iz OŠ Pavleka Miškine i njihovi roditelji

četvrtak, 6. svibnja, u 18.15 sati: prvopričesnici iz OŠ Ivana Cankara i OŠ Medvedgrad i njihovi roditelji

petak, 7. svibnja, u 18.15: ispovijed za sve prvopričesnike

➤ **PRVA PRIČEST: subota, 8. svibnja 2021.**

- **10.00 sati: prvopričesnici iz OŠ Pavleka Miškine**

- **12.00 sati: prvopričesnici iz OŠ Ivana Cankara i OŠ Medvedgrad**

Majice za III. Antunovski hod mladih

Antunovski hod mladih održat će se u subotu 5. lipnja 2021., treću godinu zaredom. Naši mladi napravili su posebne majice i narukvice s geslom ovog hoda. Na prednjoj strani majice nalazi se antunovski križ u koji je upisan naziv hoda. Na poleđini majice nalazi se jedan od najpoznatijih citata iz propovijedi sv. Antuna: „Neka zašute riječi, a progovore djela!“ Majice možete pronaći na susretima mladih četvrtkom i utorkom.

Molitva

O Višnji Bože, jedini moj Bože,
Ti nado mojih odbrojanih dana,
Jer pijesak sam i vrijeme i kap s dlana,
Gdje tru se sati a trenuci množe.

Koji se truju i koji se glože
Nek upru pogled u srž onih rana
Što ih je Sin tvoj radi ljudskih mana
Trpio više no što tijelo može.

Osobito nek Višnje tvoje zrenje
Svim bližnjim donese mir, tišinu:
Nek zatra himbu i zlotvorno htijenje.

Da gorke čaše, huda zla ih minu
I radosno ih prati Preobraženje
Te čistih duša da se k tebi vinu.

Ante Stamać

GRADNJA NOVIH ORGULJA

Sljedeće godine proslavit ćemo 100. godišnjicu (1922.-2022.) dolaska franjevacu konventualaca na Sveti Duh. Već od jeseni organizirat ćemo brojna događanja da prezentiramo kako su Duh Sveti i sv. Antun ponekad i na čudesan način vodili svetoduške fratre i vjernike koje su okupljali u raznim poduhvatima. Kao završetak uređenja crkve sv. Antuna pokrenuli smo proces gradnje novih orgulja. Orgulje su instrument od nekoliko tisuća dijelova i gotovo tri tisuće svirala. Gradnja je zbog toga skupa i dugotrajna. Svojom donacijom pomažete dovršetak ovog stoljetnog projekta gradnje i uređenja svetišta sv. Antuna Padovanskog na Svetom Duhu. Svojom donacijom možete postati kum jedne svirale ili registra i tako upisati svoje ime, obitelj ili posao u ovaj instrument koji će svirati Bogu na čast i zagovor sv. Antuna.

Pozivamo vas na molitvu da naša crkva prigodom ovog stoljetnog jubileja i završetka gradnje i uređenja bude proglašena antunovskom bazilikom.

Sve informacije o gradnji možete pronaći na prigodnim letcima koji se nalaze u crkvi, na internetu i društvenim mrežama.

Svoj dar možete ubaciti u škrabicu, donijeti u župni ured ili uplatiti na račun: IBAN HR4524020061100908284.

Barkod za uplatu:

